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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING van 30-04-2026
***************************************

Aanwezig: 
Sophie Claeys, voorzitter gemeenteraad
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger Belsack, Anna Parys, 
schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De Paepe, Geert De Feyter, 
Christiane Servranckx, Kathleen Platteau, Arno De Paepe, Steve Convents, Vera 
Servranckx, Yo De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, Ann De 
Bolle, Dennis Van der Putten, Lesley De Schepper, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur
                                   
Verontschuldigd:                                                            
Kris Biesemans, raadslid

Samenwerkingsovereenkomst noodplanningscoördinatoren i.h.k.v. noodplanning en 
crisisbeheer 

De raad,

Toelichting
Maatschappelijke evoluties zoals de toenemende complexiteit van noodsituaties en 
klimaatverandering vormen de noodzaak om de gemeentelijke noodplanning verder te 
versterken en af te stemmen met omliggende gemeenten. Door samen te werken kunnen 
middelen, expertise en capaciteit efficiënter worden ingezet om beter voorbereid te zijn op 
noodsituaties. 
Bevoegdheid

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 40 en 41 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad

Juridische grond
• Koninklijk besluit van 22 mei 2019 - artikel 41 betreffende de noodplanning en het 

beheer van noodsituaties op het gemeentelijk en provinciaal niveau en betreffende 
de rol van de burgemeesters en de provinciegouverneurs in geval van 
crisisgebeurtenissen en -situaties die een coördinatie of een beheer op nationaal 
niveau vereisen

• Ministeriële omzendbrief van 14 mei 2024 m.b.t. het koninklijk besluit van 22 mei 
2019 betreffende de noodplanning en het beheer van noodsituaties op het 
gemeentelijk en provinciaal niveau en betreffende de rol van de burgemeesters en 
de provinciegouverneurs in geval van crisisgebeurtenissen en -situaties die een 
coördinatie of een beheer op nationaal niveau vereisen

Considerans
Het koninklijk besluit van 22 mei 2019 bepaalt dat de bevoegde overheden kunnen 
samenwerken, zowel voor de noodplanning als voor het beheer van noodsituaties.
De geïdentificeerde voordelen van een samenwerking tussen gemeenten zijn divers: het 
uitwerken van gemeenschappelijke procedures of werkmethodieken, het uitwisselen van 
informatie en expertise, toegang tot een netwerk van medewerkers en tot slot ondersteuning 
in geval de aard, omvang of complexiteit van een (nood)situatie dit vereist.
In uitvoering hiervan werd een samenwerkingsovereenkomst uitgewerkt tussen de 
gemeenten Ternat, Affligem, Roosdaal, Liederkerke en Lennik (TARLL) waarin het kader en 
de modaliteiten van een samenwerking inzake noodplanning en crisisbeheer worden 
vastgelegd.
Adviezen en voorstel
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• Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen in zitting van 17 maart 
2026

Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1. De raad keurt de samenwerkingsovereenkomst noodplanningscoördinatoren 
tussen de gemeenten Ternat, Affligem, Roosdaal, Liedekerke en Lennik inzake 
noodplanning en crisisbeheer goed. 
Artikel 2. Na goedkeuring door de raad wordt het raadsbesluit voorgelegd op de 
eerstvolgende veiligheidscel.
Artikel 3. De samenwerkingsovereenkomst wordt ondertekend door de burgemeester en de 
algemeen directeur.
Artikel 4. Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de gemeenten Lennik, 
Affligem, Roosdaal en Liedekerke en de dienst Interne zaken.

NAMENS DE RAAD,
algemeen directeur,
(get.) Sieglinde De Mulder

voorzitter gemeenteraad,
(get.) Sophie Claeys

Voor eensluidend afschrift,


